
Pátek
Kraj: Středočeský Okres: Nymburk

Správní obvod: Poděbrady GPS souřadnice: 50.165464N, 15.158161E

Nadmořská výška: 198 m n. m. První pís. zmínka: 1345 (679 let) Katastrální výměra: 690 ha

Počet obyvatel: 746 PSČ: 290 01

Adresa URL: www.obecpatek.cz

Současnost obce Pátek
V současnosti je Pátek členem Svazku obcí Cidlina. Svým obyvatelům poskytuje mateřskou školu, obecní
úřad, veřejnou knihovnu, požární zbrojnici, která ke 120. výročí založení hasičského spolku
oblékla nový kabát a získala i modernější vnitřní vybavení, autobusové spojení s okolními městy,
dva hřbitovy, fotbalové hřiště, dětský koutek s klouzačkou a prolézačkami, obchody s potravinami i
spotřebním zbožím, hospůdku na hřišti a hostinec na návsi. Na území působí několik organizací a
spolků. O seniory a nemocné s Alzheimerovou chorobou již 15 let pečuje Diakonie Českého červeného
kříže. O zraněná zvířátka se odborně stará Záchranná stanice pro ohrožené a handicapované
živočichy, jež zde působí již od roku 1984. K dalším aktivně činným spolkům patří také Sbor
dobrovolných hasičů, myslivci, rybáři a fotbalový klub. Ze společenských akcí se zde pravidelně
odehrává například Den dětí, mikulášská nadílka, dětský karneval, vítání občánků, vánoční
besídka, sraz velorexů či fotbalová utkání. Informace o aktuálním dění se lidé mohou dočíst v
pravidelně vycházejícím Páteckém plátku.autobusové spojení s okolními městy, dva hřbitovy,
fotbalové hřiště, dětský koutek s klouzačkou a prolézačkami, obchody s potravinami i spotřebním
zbožím, hospůdku na hřišti a hostinec na návsi. Na území působí několik organizací a spolků. O
seniory a nemocné s Alzheimerovou chorobou již 15 let pečuje Diakonie Českého červeného kříže. O
zraněná zvířátka se odborně stará Záchranná stanice pro ohrožené a handicapované živočichy, jež
zde působí již od roku 1984. K dalším aktivně činným spolkům patří také Sbor dobrovolných
hasičů, myslivci, rybáři a fotbalový klub. Ze společenských akcí se zde pravidelně odehrává
například Den dětí, mikulášská nadílka, dětský karneval, vítání občánků, vánoční besídka,
sraz velorexů či fotbalová utkání. Informace o aktuálním dění se lidé mohou dočíst v pravidelně
vycházejícím Páteckém plátku.
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